Перечень документов

1.
Анкета, составленная в электронном виде, распечатанная и собственноручно подписанная (образец прилагается);
2. 
Автобиография (пишется собственноручно, образец прилагается);
3. 
Копия паспорта (только заполненные страницы) и копия документа, подтверждающего изменение фамилии, имени, отчества (если изменялись);

4.
Копию документа об образовании (при наличии) или справка об успеваемости за последний период обучения;

5. 
Характеристика с последнего места учебы, работы или военной службы;
6.
Медицинская справка по форме № 086/у, утвержденная приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 15.12.2014 № 834н «Об утверждении унифицированных форм медицинской документации, используемых в медицинских организациях, оказывающих медицинскую помощь в амбулаторных условиях, и порядков по их заполнению» (только из государственных медицинских учреждений с указанием в разделе 8 медицинской группы для занятий физической культурой).
7.
Справка из психоневрологического диспансера об отсутствии (наличии) установленного в отношении гражданина диспансерного наблюдения (только из государственных или муниципальных медицинских учреждений по месту жительства);

8.
Справка из наркологического диспансера об отсутствии (наличии) установленного в отношении гражданина диспансерного наблюдения (только из государственных или муниципальных медицинских учреждений по месту жительства);


9.
Копия страхового свидетельства  государственного пенсионного страхования;
10.
Копия свидетельства о постановке на учет физического лица в налоговом органе на территории Российской Федерации (ИНН);
11.
Копия военного билета или удостоверения гражданина, подлежащего призыву на военную службу, с необходимыми отметками;

12.
Справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования, выданная в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел, в соответствии с абзацем 7 части 1 статьи 65 Трудового кодекса Российской Федерации (г. Самара, ул. Полевая, д. 4);
13.
Цветные фотографии на матовой тонкой фотобумаге размером 3,5 х 4 см (4 штуки) и 4 х 6 см (4 штуки);

14.
Копии документов, подтверждающих результаты индивидуальных достижений (при наличии); 
15. 
Документы, подтверждающие особые права при приеме на обучение (при наличии);
16.
Заявление на проведение проверочных мероприятий, разъяснение субъекту персональных данных, согласие на обработку персональных данных (бланки прилагаются).

Для граждан, относящихся к категории детей-сирот  и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, дополнительно предоставляются:
1. Копии паспортов родителей (при наличии);
2. Копии документов органов ЗАГС о смерти родителей;

3. Копии судебных решений о лишении родителей родительских прав;

4. Копии решений органов власти об установлении опекунства, о передаче в специализированные учреждения;

5. Копии документов о праве собственности на недвижимое имущество;

6. Справка о составе семьи по месту жительства;

7. Документы законного представителя (копия паспорта, справка с места работы или копия пенсионного удостоверения), его контактные данные.
Копии документов выполняются на листах белой бумаги формата А4 центрировано с учетом полей. Ксерокопия должна быть чистой без темных следов от принтера. Если на документах имеются обложки, перед копированием их необходимо снять. 

